



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE ALFOZ DE QUINTANADUEÑAS

*Corrección de errores del expediente 13/2011 de licitación
de las obras de instalación deportiva El Portero.
Anuncio «Boletín Oficial» de la provincia n.º 26, de 8/02/2011*

Clasificación del contratista. –

Advertida la existencia de un error en el texto de la cláusula séptima del pliego de condiciones administrativas y en el anuncio de licitación del «Boletín Oficial» de la provincia número 26, de 8/02/2011, páginas 60-61, y al amparo del artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, Ley de Régimen Jurídico y de Procedimiento Administrativo Común, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

Sustituir en el punto 6, apartado a).

Donde dice: Clasificación, Grupo C, Subgrupo 3, Categoría E.

Debe decir: Clasificación, Grupo C, Subgrupo 3, Categoría D.

En Quintanadueñas, a 15 de febrero de 2011.

El Alcalde,
Gerardo Bilbao León